
TOUR DE PANNON

Félreértések elkerülése végett: a szállodai animátor nem rajzfilmeket készít. 

Igaz, ez a munka is igazán kreatív és változatos, akár a rajzfilmkészítés – legyen szó akár gyerek-,
show- vagy sport animációról. Az animátor feladata a szálloda területén megvalósítható programok
kidolgozása és megvalósítása abból a célból, hogy a vendég „házon belül” is jól érezze magát, ne unja
meg a passzív nyaralást.

El tudjátok képzelni, hogy egy balatoni szállodában programokat szervezzetek? Esetleg láttatok 
már ilyesmit, és tudnátok jobban csinálni?

Ha elfogadjátok a Pannon Egyetem Turizmus Intézeti Tanszékének kihívását, akkor most 
nyerhettek is azzal, hogy szabadon engeditek a fantáziátokat! Belevágtok?

I. FORDULÓ

Idén meghívunk benneteket a NEREUS Park Hotelbe, legyetek ti a szálloda animátorai!

A Balatonalmádiban található szálloda (www.nereus.hu) vendégei a főszezonban (nyáron) főleg a magyar családok
közül kerülnek ki. A szálloda számos lehetőséget kínál a nyaralás pihentető vagy aktív eltöltéséhez egyaránt –
azonban a gyerekprogramok egyelőre hiányoznak a kínálatból. Ebben kérjük a segítségeteket!

A versenyfeladat a szálloda arculatához, kínálatához, meglévő lehetőségeihez kapcsolódóan animációs program
kidolgozása.

A tervezés során ajánljuk az alábbi három korcsoport használatát: 3-6 évesek, 6-10 évesek, 10-14 évesek.

A programokban javasoljuk a tematikus, kevésbé asztalhoz kötött lehetőségeket – ha például kézműves jellegű
tevékenységre gondoltok, azt foglaljátok keretbe (pl. ne csak önmagáért készüljön el a báb).

A versenyre való nevezéshez készítsetek el a három korcsoportnak, három-három részletes programajánlatot. A
megoldások tartalmazzák a tevékenységek pontos leírását/kivitelezési módját, anyagszükségletét, időráfordítást,
személyi feltételeket és költségtervet. A tervezetet doc, docx vagy pdf kiterjesztésű dokumentumban készítsétek el,
és ezt küldjétek el nekünk.

Nevezés: 3 fős csapatokban

Beküldési határidő: 2023. november 20. 12:00 - A beküldést követően, 2023. november 27-ig kerül kiválasztásra a 10
legjobb pályamunka. Az eredményről minden csapatot értesítünk!

A pályamunkák értékelése során figyelembe vett szempontok:

✓ újszerűség és kreativitás;
✓ fenntartható tervezés;
✓ célcsoport-specifikus kidolgozottság;
✓ helyszínhez illeszkedő megoldások;
✓ áttekinthető és igényes külalak.

TURIZMUSVERSENY KÖZÉPISKOLÁSOKNAK

LEGYÉL TE IS ANIMÁTOR!

FONTOS! Az elkészült pályaműveket a kommunikacio@gtk.uni-pannon.hu e-mail címre kell elküldeni 2023. november 20-
án 12:00 óráig. Az e-mailben ezeket az adatokat kérjük megadni: iskola neve, csapat neve, csapatkapitány neve, e-mail 

címe, telefonszáma, csapattagok neve.

https://www.nereus.hu/index.php/hu/


II. FORDULÓ

A második fordulón az első fordulóról kiválasztott 10 csapat vehet részt. A forduló személyes formában kerül
megrendezésre, melyre a diákoknak prezentációval is kell készülniük (a feladat kibővítése mellett).

A második forduló időpontja: 2023. december 15., péntek, 10:00 óra

A verseny helyszíne: Pannon Egyetem (8200 Veszprém, Egyetem u. 10.)

A verseny lebonyolítása:

A II. fordulóban részt vevő csapatok megkapják a prezentációs feladat pontosítását, melynek kidolgozására közel 3 hét
áll rendelkezésre. Az II. forduló során a helyszínen feladat-kidolgozás tehát nem lesz, csak a prezentációkra kerül sor.

Díjazás: az első 3 helyezettet díjazzuk – 2 éjszakás tartózkodás a balatonalmádi Hotel Nereusban, tárgynyeremények, 
könyvjutalmak és kiránduláshoz való anyagi hozzájárulás is szerepel a nyeremények között.

GYŰJTSD A FELVÉTELI PONTOKAT!
Ha 2024-ben a Pannon Egyetem Gazdaságtudományi Karára felvételizel, és a Tour de Pannon versenyen 1., 2., 3. 

helyezést érsz el, vagy különdíjban részesülsz, akkor a felvételi során 30 intézményi pontot kapsz tőlünk. 
Pontgyűjtésre fel, sok sikert a versenyen! 
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